

温暖的城市 温暖的人

救儿童

他们深夜搜寻5小时

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)7月13日20时54分,内蒙古大青山自然保护区管理局呼和浩特分局古路板管理站小井大沟水磨登山步道防火检查站(以下称登山步道防火检查站)值班室接到两名游客求助称:两名男童在14时左右上山后一直未归,目前处于失联状态,家长十分焦急,请求管理站协助寻找。

事发时,大青山国家登山健身体育步道所处的山区正下着小雨,站点工作人员根据监控视频判断,失联儿童当时正位于保护区核心区,海拔在1700米以上,实时气温10℃左右,周

围环境多是悬崖峭壁,且失联儿童夜晚没有进食条件,长期逗留该区域可能存在受伤、失温或生命危险等风险隐患。危急时刻,登山步道防火检查站带班领导、管理站负责人武云龙经与管理站值班人员综合研判,决定立即启动应急救援措施,将值班人员分成两个救援搜寻小组,分两路火速赶往失联儿童疑似停留区域进行地毯式搜寻,同时通知属地公安、应急、城管等相关单位协助搜寻。

23点30分左右,由管理站办公室副主任李利平带队的搜寻小组终于传来好消息,在辖区的平顶山山顶找到了两名失联儿童。此时,饥

寒交迫的两个孩子已经体力不支,李利平见状立马脱下自己的雨衣给孩子穿上,照顾他们喝水进食,稍作休息后,于次日凌晨2时25分护送他们安全返程到古路板管理站达奎素大沟防火检查站。

至此,历时5小时的救援行动圆满结束,救援搜寻小组成员全程徒步约20公里,暖心护航失联儿童与家人安全会合。

“感谢站点的工作人员,深夜不顾个人安危,帮我们找到失联的孩子,拯救了两个家庭。”两天后,失联儿童家长送来一面锦旗,对古路板管理站工作人员表示感谢。

扶老人

她危急时刻挺身而出

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳 通讯员 赵振辉)呼和浩特晚报记者从呼和浩特铁路公安处了解到,7月17日,呼和浩特东站发生惊险一幕,一位老人乘坐自动扶梯时,被没有放稳的行李带倒了,站在老人后方的另一位老人急忙伸手去扶他时,自己脚下也没有站稳。危急时刻,正在进站口执勤的铁路民警赵妍立即飞身冲向扶梯,扶住了将要摔倒的老人。

据了解,7月17日16时许,年近七旬的赵大爷和老伴来到呼和浩特东站准备乘坐火车前往北京,经过进站口后便乘坐自动扶梯到二楼候车室候车。由于携带的行李较多,赵

大爷刚上自动扶梯不久,就被没有放稳的行李带倒了,站在后方的老伴眼见赵大爷摔倒了,便急忙伸手去扶他,然而在放开电梯扶手后发现自己也站不稳了。此时,正在进站口执勤的民警赵妍发现后一个箭步飞奔上前,穿过等候乘坐电梯的旅客人群,在没有多余时间关闭扶梯的情况下,她一把扶住了将要摔倒的老太太,同时另一只手挡住了从上面滚落下来的行李箱,避免行李箱滚落下来再次砸中其他旅客。其他执勤民警发现后也急忙赶了过来,并按下自动扶梯的急停按钮,上前一同将赵大爷夫妇二人扶起,前后用时仅10余秒。

随后,民警立即对赵大爷两人的身体进行检查,经过检查,除赵大爷的胳膊有轻微擦伤外两人并无大碍。随后,赵妍和同事通过直梯将赵大爷夫妇送至二楼候车室休息,并交由铁路工作人员护送两位老人上车。

7月19日,呼和浩特晚报记者采访中了解到,暑期出行,安全最重要,呼和浩特铁路警方也根据实时客流加大了重点部位、重点时段的巡逻力度,确保旅客出行安全。

呼和浩特铁路警方提醒广大旅客,乘坐自动扶梯时要抓稳扶好,注意脚下安全;携带大件行李、儿童车、手推车的旅客应尽量选择乘坐直梯,以免扶不稳或因为惯性发生滚落。

编后:最近一段时间,呼和浩特涌现了不少暖心事,凡人善举温暖人心,也彰显了呼和浩特这座城市的温度,市民生活在这样一座城市,很有归属感、安全感,在此为大爱的呼和浩特点赞!

2023范长江行动·香港传媒学子内蒙古行在我市启动

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)7月17日,由内蒙古自治区党委宣传部、内蒙古自治区团委、香港大公文汇传媒集团主办,内蒙古伊利实业集团股份有限公司、呼和浩特市委宣传部、包头市委宣传部、鄂尔多斯市委宣传部、乌兰察布市委宣传部、内蒙古青联、内蒙古大学、内蒙古师范大学、集宁师范学院、呼和浩特市外事办等协办的2023范长江行动·香港传媒学子内蒙古行在我市正式启动。

在当日的启动仪式上,大公报副总编辑郑旭荣表示:“今年是范长江行动第九次踏上内蒙古这片热土,希望香港与内蒙古的友谊长长久久。”

这些年来,600余名香港传媒学子深入内地省市和‘一带一路’沿线国家、地区,以实习记者身份采访交流,用笔和镜头记录见闻和感受,在边走边写中规范新闻训练。而在内蒙古自治区的8年期间,来自香港十余所高校的300余名传媒学子和内蒙古自治区的大学生一起,沿着当年范长江的足迹,踏遍了内蒙古自治区的各个角落。”

据了解,在接下来的10多天,由香港和内蒙古两地的37名学子组成的采访团将秉持范长江前辈的专业精神,感受内蒙古取得的伟大成就,领悟传媒工作者的使命和责任,在实践中锻炼采访技巧,提高专业素养。

《民法典》宣传进乡村

为进一步提高辖区群众的法律素养,提升基层群众知法守法意识,7月18日,成吉思汗大街街道平安建设办公室三室工作人员深入到红山口村进行法律法规解读,开展《民法典》宣传活动。

呼和浩特晚报记者 马妍
通讯员 冯艳平 摄影报道

“博物知文脉 ‘馆’中见青城”集章打卡活动等你来

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)昨日,呼和浩特晚报记者采访了解到,由呼和浩特市文化旅游广电局、呼和浩特博物院主办,呼和浩特博物馆、昭君博物院、将军衙署博物院、公主府博物馆、五塔寺博物馆、丰州故城博物馆承办的“博物知文脉 ‘馆’中见青城”集章打卡活动今日开始。集齐参与本次活动的这6家博物馆纪念章,即可兑换纪念礼物。

活动时间:7月20日至9月30日

活动地点:呼和浩特市6家博物馆

参与方式:广大观众可自备博物馆打卡笔记本,在活动时间内前往参与本次活动的6家博物馆参观打卡集章。

需要注意的是,在同一家博物馆,每人每次可盖章1次;纪念品在呼和浩特博物院社教部兑换,兑换时间为7月25日至9月30日,联系电话:0471-3949902。

